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Educ. especial Preescolar Primaria Secundaria

537 escuelas

504 directores*

2,045 docentes 

4,090 alumnas (os)

*En una escuela el director contesto dos veces el cuestionario 

http://dgdge.sep.gob.mx/PNCE2017_2018


 

Datos relevantes de la respuesta de los directores escolares encuestados,
respecto al programa:

Directores respondieron el 
cuestionario 

504 

264 mujeres y 240 hombres 

95.6% 

76.6% 

84.5% 

98.2% 

Indica haber recibido los 

materiales del  

Menciona haber sido 
capacitado en el uso de 

materiales del  

Refiere la impartición de talleres 

con temas del  a padres de 
familia 

Menciona haber diseñado estrategias 
para la convivencia escolar 



 

Docentes respondieron el 
cuestionario 

2,045 

1,360 mujeres y 685 hombres 

91.7% 

56.7% 

72.0% 

95.3% 

Indica haber recibido los 

materiales del  

Menciona haber sido 
capacitado en el uso de 

materiales del  

Refiere la impartición de talleres 

con temas del  a padres de 
familia 

Menciona haber diseñado estrategias 
para la convivencia escolar 



   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Resultados 
Percepción del clima en la escuela 

 

Requiere 
fortalecimiento

0%

Poco favorable
27%Favorable

73%

Eje 1. Percepción de Clima en la 
escuela

 

Requiere 
fortalecimiento

0%

Poco favorable
18%Favorable

82%

Eje 2. Percepción de Conflictos

 

Requiere 
fortalecimiento

0%

Poco favorable
58%

Favorable
42%

Eje 3. Percepción de Autoestima

 

Requiere 
fortalecimiento

1%

Poco 
favorable

65%Favorable
34%

Eje 4. Manejo de Emociones



   

 

Resultados 
Percepción del clima en la escuela 

 

Requiere 
fortalecimiento

0%

Poco 
favorable

23%
Favorable

77%

Eje 5. Respeto de las Reglas 

 

Requiere 
fortalecimiento

1%

Poco favorable
62%

Favorable
37%

Eje 6. Percepción del Manejo de Conflictos

 

Requiere 
fortalecimiento

0%

Poco favorable
43%

Favorable
57%

Eje 7. Familia como actor de convivencia 



 

 

 

 

Resultados  
Habilidades sociales y emocionales 

 



    

 

 

 

Resultados  
Habilidades sociales y emocionales 

 



 

Conclusiones 

Algunos comentarios de directores y docentes respecto al levantamiento en 

línea: 

 “El cuestionario está bien considero que abarca de manera general las problemáticas y situaciones en 
que nos encontramos como escuela” 
 

“Soy nueva directora comencé en enero de 2018 estoy trabajando fuertemente con la convivencia 
escolar el manejo de alumnos con necesidades especiales el involucramiento con padres de familia en 
atención al servicio de calidad en la escuela” 
 

“Por parte de la escuela siempre se está promoviendo la convivencia sana y pacífica lo cual está 
favoreciendo una buena convivencia y no se puede lograr al 100 ya que esto también depende mucho 
de los ambientes familiares” 
 

“El cuestionario nos brinda un seguimiento en base al programa, así como ir mejorando en la 
convivencia escolar” 
 
“Es de gran ayuda el contar con los materiales e implementar cada una de las actividades ya que 
favorecen los aprendizajes en cada uno de los niños y niñas” 
 

 

 

Requiere 
fortalecimiento

0%

Poco favorable
23%Favorable

77%

Percepción General

 


